BxogHoe HanpsikeHve

BxopHow Tok

BHeLLHsIs 3aLuuTa OT neperpyski no Toky

YcTonumBoCTb K Gpockam B ceTu

MowHocTb Ha Beixoae

HomuHanbHoe HanpaxeHue

[Lonyctumas BbixogHas Harpyska
Ty=0°C-60°C
Ty=0°C-45°C

3awwumTa oT nepeHanpsxeHns

BawmTHble hyHKUMK

BalmTa no HanpsPKEHUIO B LIENWN Harpysku

*  OnekTponuTaHue no LUMHe NOCTOSH- MNopasnerve Lymos Ha Bbixone
Horo Toka ans ACOPOS™
«+  Bxoa: 3 x 400-500 B nepemeHHOro Ceprudpuare
TOKa MHHMKaLlVIﬂ COCTOSiHUSA
*  Peseps mowHocTtu go 600 BT Patora
*  OtpenbHble NpefoxXpaHUTeny Ha MNeperpyska
onp‘e He TpesleTCﬂ OTKnoYeHe B pexume npegoxpaHuTens
* [lepekntoyaemsbiin pexxum paboThbl Knemmi

(aBTOHOMHbIA/NapannenbHbii) NETEESED CHBHID CEEHEHLT

«  BbiGupaemoe noseaeHve npm nepe-

rpysKke (pexum npegoxpaHuTens).
DhheKkTUBHOCTL

MoTepu

CpepaHsis HapaboTka Ha 0Tka3 (HageXHOCTb)

3 x340-576 B =, 47-63 'y

450-820 B =

3x15A

BHyTpeHHWi npeaoxpaHnTenb Ans Kaxaoun dasbl

BHeLUHWi NpefoXpaHnTenNb ANst 3alUThbl MIMHUK B CIly4ae HeobxoaumocTu
Ycronums k 6pockam B ceTn cornacHo VDE 0160 / W2

490 Bt
MocTosiHHbIV Tok 24-28 B (no ymonyaHuto: 24.5 B 0.5 %)

24.5B/20 A (490 BT) unn 28 B/ 18 A (504 BT)

245B/25A (612 BT)unn 28 B/ 22 A (616 BT)

33 B £10 % nepekmnioyeHne B PEXUM NEPUOANYECKOTO BKITOUEHNS
Bbixo/ 3alLyLLiEH OT KOPOTKOrO 3aMblkaHus, 0GpbIBa LIENK 1 Neperpysku
35B

Mopynb yaosnetsopsieT EN 61000-6-3 (knacc B)

CE, C-UL-US, rOCT-P

C[l, 3eneHbii

CA, KpacHbIi

CA, KpacHbIi

MpoYHbIE BUHTOBBIE KNEMMbI
OaHOXUABHBIN: 0.5 - 6 MM? / 20-10 AWG
MHoroXunbHbi: 0.5 - 4 Mm? / 20-10 AWG

Tun. 92 % (24.5B /20 A,V gx. )
Tun. 42 BT (24.5B/20 A,V ax. ,)
504 000 4

MoHTax

BeHTunsaums / oxnaxagexve
TemnepaTtypa paboTbi/xpaHeHus
BnaxHocTb

Pa3amepsb! (B x W x I [Mm])

Bec

TNerkuin MmoHTax ¢ pukcaumenn Ha DIN-peiike
CTaHAapTHast KOHBEKLWS, BEHTUNSTOP He TpebyeTtcs
0°C..+70°C/-25...+85°C

Makce. 95 %, 6e3 koHaeHcauumn

150 x 124 x 121 (+ peiika)

1800 r

McTOYHMKKM NnuTaHUA






